



火眼金睛！辅警遛娃途中“顺手”抓了个贼

星报讯(记者 徐越蕾) 什么是“火眼金睛”?近日,合肥市长丰县公安局辅警王长磊在遛娃的路上,一眼认出盗窃嫌疑人,他将孩子安顿好后,随即上演了一场追逃大战。

8月3日晚8时许,长丰县公安局水家湖派出所辅警王长磊,骑车载着2岁半的孩子前往公园玩耍,与一名逆向行驶骑着自行车的男子擦肩而过,职业敏感让他瞬间绷紧神经。这张面孔正是连日来追查的系列盗窃案嫌疑人张某某。“我跟他对视了一秒,就认出来了!这个人是个盗窃惯犯,警惕性很高!”

为了不打草惊蛇,王长磊不动声色地调转头,在夜色中保持安全距离,一路跟了上去。当张某某行至护城河附近时,突然停下自行车,在路灯下徘徊张望,举动显得十分可疑。王长磊迅速将电动车停在不远处的

隐蔽角落,一边监视动向一边启动“教科书式”处置,他第一时间联系家人,前来将孩子接走,同时向值班所领导清晰报告了嫌疑人位置,请求支援。

其间,王长磊察觉嫌疑人似乎要离开现场,担心错过绝佳的抓捕机会,王长磊当机立断,佯装路人慢慢靠近后,一个飞扑将其抓获。

“什么事抓你,你可知道?”王长磊厉声盘问道,张某某却一直狡辩,虽然张某某百般抵赖,但王长磊十分笃定绝不会认错人。随后,王长磊与前来支援的同事将张某某带了回派出所,在充分的证据面前,张某某如实供述了盗窃的犯罪事实。经查,嫌疑人张某某有多次盗窃前科,且为近期发生的6起盗窃案件的嫌疑人。

目前,张某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

入室盗窃被上网追逃 男子在肥落网

星报讯(记者 徐越蕾)“追!”近日,合肥市公安局蜀山分局巡警一大队在工作中发现一条重要线索,一名被外省警方上网追逃的入室盗窃嫌疑人王某,突然出现在合肥,民警立即展开抓捕。

经与外省警方核实,嫌疑人王某是个极其狡猾的“老手”,曾在当地多次抓捕行动中脱逃。面对这一情况,行动队迅速调集精干警力,围绕王某在合肥的活动展开调查。最终于当日中午12时,发现王某踪迹。但王某外出时大多选择偏僻小路,一度脱离警方视线。至当晚19时许,民警最终锁定王某出现在

三十头高速路口附近。

抓捕时机成熟,行动队民警迅速驾车慢慢靠近目标,准备实施抓捕。然而,警觉的王某突然向附近小树林里逃窜。

“来了就别想跑!”行动队3名民警反应迅速,立即下车展开追击,经过近2分钟的紧张追捕,民警最终在新蚌埠路与蒙河路交叉口附近的草丛中将王某按倒在地。目前,王某已被移交外地警方,案件还在进一步侦办中。

警方提醒,法网恢恢疏而不漏,涉案在逃人员不要抱有侥幸心理,早日向警方投案自首,争取宽大处理才是唯一的出路。

合肥首例生态环境损害赔偿诉讼案,判了

星报讯(记者 徐越蕾)近日,安徽省高级人民法院终审判决了合肥市首例生态环境损害赔偿案件,由赔偿义务人赔偿因生态环境损害而产生的损失和费用共计36万余元。

据悉,该案是一起由交通事故(私家车在高速公路上追尾运输盐酸的货车)引起的盐酸泄漏污染环境案件,造成土壤和地表水污染。交通事故发生后,合肥市生态环境局会同相关部门及时前往现场进行应急处置和生态环境损害修复,并同步委托安徽省生态环境科学院进行生态环境损害评估鉴定。

案件发生后,合肥市生态环境局积极启动索赔程序,但未能就损害赔偿事宜与赔偿义务人及4家保险公司磋商一致,遂按规定提起生

态环境损害赔偿诉讼。该案于2024年12月由合肥市中级人民法院作出一审判决,此次二审判决维持一审判决。

该案是合肥市首例由赔偿权利人指定部门提起的生态环境损害赔偿民事诉讼案件,在应急阶段,合肥市生态环境局立即会同相关部门开展应急处置,并跟踪开展采样监测,严格控制污染扩散;在磋商阶段,针对多名赔偿义务人参加的复杂情况邀请市公安局、市检察院等单位提前介入,参与磋商程序;在诉讼阶段,市铁路检察院全程支持起诉,市中院、省高院依法予以判决,落实了“环境有价、损害担责”的基本原则,实现了损害赔偿制度与民事诉讼的有效衔接。

违反“门前三包”一店家被罚500元

星报讯(施新宇 毛娴静 记者 王珊珊 实习生 解明月)记者从合肥市包河区城管局获悉,近日,黄山路一家摩托车经营部店主左某因存在多次出店经营行为,被处以500元罚款。

据了解,该店家在经营店门前非机动车停放点内摆放数辆经营物品摩托车,因违规占用城市主要道路面积达56㎡,一定程度影响市民通行,虽宣传劝导但屡次违规,故依据《合肥市市容和环境卫生管理条例》等有关规定处以500元罚款。

干净、整洁、有序的城市环境,是全体市民的共同期盼,也是城市精细化管理的重要体现,落实“门前三包”(包卫生、包绿化、

包秩序)责任制,是维护市容环境、提升城市品质的关键举措,更是每一位责任人应尽的法定义务。前期,包河城管已广泛宣传“门前三包”的具体内容和重要意义,并上门与商户签订“门前三包”责任书。截至目前,包河区已签订责任书1.8万余份,上门宣传2万余次,整改问题2357处,办理相关行政处罚案件19起,处罚金额共计2740元。

据悉,对初次未履行“门前三包”责任制的,执法人员将现场指出问题,下达《责令整改通知书》,要求责任人限期整改,在限期内拒不整改或屡次违反的责任主体,城管部门将依据相关法律法规,坚决予以行政处罚。

中国网球协会社区运动会 系列活动合肥站挥拍



星报讯(记者 江锐)8月8日至10日,第四届中国网球协会社区运动会系列活动在合肥、日照、东阳三地同步举办,掀起全民健身新热潮。本次

系列活动由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会主办,通过创新赛制和丰富活动,打造了一场覆盖全年龄段、深入基层的网球嘉年华,展现了网球运动的蓬勃生命力。

合肥站活动由安徽省网球协会及安徽省社会体育指导中心联合主办,推出了“网球+匹克球+青少年小网球”三项联赛模式。在省体育局全民健身中心举行的社区网球团体赛,让13岁到72岁的选手同台竞技;正大广场的匹克球邀请赛展示了这项新兴运动的普惠性;安安网球公园的“小网球工程”则为孩子们打开了网球世界的大门。此外,“匹克球进社区、进党群”等系列活动进一步推动了新兴运动的普及。

本届社区运动会旨在展现三大亮点:全龄参与——打破年龄界限,实现三代同场竞技;形式创新——融合匹克球等新兴运动,丰富全民健身内容;深入基层——走进社区、景区、乡村,让网球运动更加贴近民众。

近年来,中国网球协会始终致力于推动网球运动的普及与发展。在全民健身日期间,三地联动举办的社区运动会,既是贯彻全民健身国家战略的具体举措,也是探索“体育+”融合发展模式的有益尝试。通过打造贴近群众的赛事活动,让网球运动真正融入百姓生活,为健康中国的建设贡献网球的力量。

暖心服务解民忧 高温奋战见真情

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张晶晶)8月6日,肥东县撮镇镇双桥社区居民张勇将印有“为民办实事 解群众之难”的锦旗送到肥东水务集团。入夏以来,高温持续炙烤大地,居民用水需求激增。张勇的父母居住在双桥社区,因住处距离市政水源较远,面临用水不便的难题。接到张勇的求助后,工程公司迅速响应,队员们顶着烈日酷暑,第一时间奔赴现场勘察管线走向,经过多次协调,优化施工路线,用最短时间完成了管道铺设、水表安装等全流程工作。

近年来,该集团聚焦群众用水需求,从高温抢修到偏远管网延伸,以“时时放心不下”的责任诠释“以人为本”的初心。未来,该集团将持续紧盯群众“急难愁盼”的问题,精进服务,让清泉入万家、润民心,绘就和谐用水画卷。

肥东县第三人民医院 精心施治显担当 锦旗诚挚载认可

近期,肥东县第三人民医院十二病区又连续收获两面锦旗,两位患者及监护人一直与医护人员之间保持密切联系,彼此互相信任,建立了良好的医患关系。

患者王某是一位74岁年老体弱五保患者,自2023年2月起一直在该院住院接受治疗,经过诊断,患者为精神分裂症,并伴有甲状腺功能减退症、慢性支气管炎、白细胞减少等多种症状。2025年3月18日,十二病区张春利主任发现患者出现频繁呕吐症状,立即给予检查、分析病情,发现患者是不完全性肠梗阻,便给予禁食、补液、通便等对症治疗。不久,再次发现患者出现右侧肢体活动不灵,右侧下肢活动受限加重的症状,张主任与医护人员立即对其进行CT检查,诊断结果为脑梗死。在张主任和责任医生郑帅的带领下,该病区医护人员积极给予活血化瘀等对症治疗,改善脑循环。通过十二病区医护人员半年的努力,患者生活自理能力逐渐恢复。

肥东县第三人民医院给老百姓们带来了实实在在的保障。一面锦旗,不仅是挂在墙上的荣誉,更是医患共同战胜疾病的象征,每一面锦旗背后,都是一个被温柔治愈的灵魂。 韩亚妹 席绪飞